@ pUUhCI Asennusohje 15/11/23 1920067 (1/6)
@ el @ a .
Asennusaika Ikdsuositus Kayttdjamaara Pituus Korkeus Leveys Maksimi Turva-alue
1h / 2hlo +6 V. 2 1730mm 2400mm 1180mm putoamiskorkeus 16,2m?2
1320mm

N

W

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 15/11/23 1920067 (2/6)

Turva-alue

4730

1500

B 1500

4180

1500

1500

©® 2023 Puuha Group Oy



Asennusohje

15/11/23

17920067 (3/6)

1100

550

1100

et
1
Sy

500

500

1205

2407
—! 44 |
2305

L590_|

600

14b
U

Vala jokaiselle tolpalle
500X500X460 mm betoniperusta.
Tarvittava turva-alusta
putoamiskorkeuden mukaan.

©® 2023 Puuha Group Oy



17920067 (4/6)

@ pUUhCI Asennusohje 15/11/23
Osaluettelo
M00459 M00400 | 3 | [ME-01811 ME-01256 | 1 | [ME-01250 MU-00067 M00452 ME-01722

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje

Poikkitankojen asennus

15/11/23

17920067 (5/6)

M8 RST Aluslevy

M8 Nylock RST Hattumutteri

e

&k

Tulppa

§M8X95 RST Pultti

©® 2023 Puuha Group Oy



@ pUUhCI Asennusohje 15/11/23 1920067 (6/6)

Askelman asennus

M10X35 Kuusiokoloruuvi
uppokanta RST
q M8 RST Aluslevy

\

>

M10 RST Aluslevy Kﬁ J@JMS RST Nylock Hattumutteri

M10 RST Nylock Hattumutteri
M8X110 RST Pulﬂiv

=

©® 2023 Puuha Group Oy



